



EL CUICO. (San Miguel). Millares de temporadistas estuvieron visitando durante las vacaciones de Semana Santa las playas de El Cuico. La Fuerza Armada realizó amplio control por los sectores

—Foto de LA PRENSA, por Ulioa
aledaños y carreteras para garantizar la seguridad de los turistas nacionales y extranjeros. También las instituciones de servicio prestaron su colaboración para que los veraneantes no lamentaran tragedias en sus grupos familiares.

Mayo inauguran hospital Teletón

El próximo 3 de Mayo, será la inauguración del recinto que albergará al Centro de Invalídeos Múltiples (CIM), el cual ha sido construido con parte de los fondos recaudados por la Teletón 20-30. Así lo informó ayer la Sra. Gloria Margarita de Alvarez, gerente de Teletón 20-30, quien agregó, que la inauguración no incluye el comienzo de las labores del CIM, para lo cual se ha proyectado otra inauguración en el mes de Septiembre. Asimismo, dijo la Sra. de Alvarez, este mes de Mayo entrante, partirá a especia-

lizarse a Puerto Rico, parte del personal que ha sido contratado para atender y dar tratamientos a los usuarios del CIM; dicho personal está compuesto de psicólogos, terapeutas, enfermeras, etc. Además, habrá personal que irá a seguir cursos de especialización a países como México, Panamá y Venezuela. También se espera la venida de profesores de la Universidad de Vanderbilt Peabody, quienes impartirán cursos locales de capacitación.

—Pasa a la página 51



GALARDONADO. Sr. Arturo Murcia López, jefe de oficina de ANTEL, ha sido galardonado con el "Premio Especial, en ocasión del Día del Trabajador de Telecomunicaciones, el 27 del presente mes.

Premio especial a Jefe Oficina de ANTEL

El "Premio Especial" será entregado al señor Arturo Murcia López, jefe oficina de ANTEL, de Candelaria de la Frontera, el próximo 27 de abril, en ocasión de celebrarse el día del trabajador de telecomunicaciones.

Así lo da a conocer el señor Pedro Antonio Gamero, jefe departamental de ANTEL, agregando que por disposición de las supremas autoridades de la institución, resultó galardonado el señor Murcia con

—Pasa a la página 38

Salvadoreña perece en Sonora, México

La Sra. Milagro del Rosario Fuentes de Bonilla, salvadoreña, murió el 13 de los corrientes, en accidente de tránsito ocurrido en el Estado de Sonora, México. Según declaraciones dadas por la Sra. Enriqueta de Fuentes, madre de la víctima, su hija viajaba en automóvil desde la ciudad de Los Angeles, Estados Unidos, luego de visitar a

unos familiares y se dirigía a San Salvador.

En el accidente resultaron golpeados sus hijos Milagro Lissette Bonilla, de 14 años y José Bonilla Fuentes, de 7 años; la primera sufrió golpes de gravedad y el segundo leves, lo que le permitió llamar por teléfono a sus familiares en Los Angeles, para

—Pasa a la página 21

31 reconocimientos durante Semana Sta.

Treinta y un reconocimientos efectuaron las autoridades de turno durante las vacaciones de Semana Santa, informa el Centro Judicial "Isidro Menéndez".

Según lo dio a conocer ayer un portavoz de dicho Centro, las diligencias se realizaron en el siguiente orden: en la morgue del Hospital Militar, José Ro-

berto Rodríguez Flores por heridas de bala; en el Hospital Rosales: Rigoberto Castaneda, de 37 años, por accidente de tránsito; por igual causa una señora no identificada de aproximadamente 45 años; un hombre sin documentos, de alrededor de treinta años, por heridas de bala y María Alejandra Alfaro, de 34

—Pasa a la página 38

Elévase a 20 número víctimas temporada

Con el vuelco de una lancha frente al balneario El Majahual, en el que supuestamente perecieron dos personas, la cifra de ahogados durante la temporada veraniega de la Semana Mayor, se elevó a veinte, de acuerdo con el informe de la Cruz Roja Salvadoreña.

El accidente ocurrió la mañana del Sábado de Glo-

ria y se corrió de inmediato la versión de que habían perecido ahogadas 18 personas que iban a bordo de la embarcación, lo cual resultó ser falso. Se decía también que había ocurrido el accidente en las inmediaciones del balneario Costa del Sol, lo cual también fue descartado.

Finalmente, después de

—Pasa a la página 21

Más 3 mil casos atiende C. Roja

Tres mil ciento seis casos atendió la Cruz Roja Salvadoreña en todo el territorio nacional, durante la temporada de la Semana Mayor, a través de los cuerpos de guardavidas, socorristas, enfermeras, médicos y auxiliares, según el informe oficial de ese organismo.

En esa cifra no se incluyen los casos de salvamentos acuáticos, rescates, auxilios, traslados, etc. Con respecto a esa labor, en nuestra edición de ayer dimos amplio informe, indicando además, que comparativamente con la temporada ve-

raniega de 1983, hubo una considerable disminución de tragedias, gracias a la intensa vigilancia de cuerpos de seguridad, Cruz Roja Salvadoreña, Operación Rescate Delta, Cruz Verde, Movimiento Scout y otras entidades de servicio.

Los casos atendidos por socorristas, se refieren a quemados, lesionados, golpeados, enfermos, embarazos, hemorragias, niños extraviados, accidentes de tránsito, etc.

De acuerdo con el informe de la Cruz

—Pasa a la página 41

De Santa Ana 2 hermanas se ahogaron la tarde domingo

(Santa Ana). Las hermanas Santos Antonia Axume Bermúdez, de 14 años y Lorena del Carmen Axume, de 18 años, murieron la tarde del domingo en las playas de Monzón, Puerto de La Libertad. Habían viajado a ese lugar en compañía de sus padres Antonia Bermúdez y Daniel Axume, para disfrutar de un baño de mar y cuando estaban muy alegres bañándose, las dos hermanas fueron arrastradas por corrientes marinas y desaparecieron.

—Pasa a la página 9



—Foto de LA PRENSA, por Flores
AHOGADA (Santa Ana). La estudiante Santos Antonia Axume, de 14 años, murió ahogada en las playas de Monzón, Puerto de La Libertad la tarde del domingo.



—Foto de LA PRENSA, por Flores
PERECIO (Santa Ana). Lorena del Carmen Axume Bermúdez, de 18 años de edad, con su hermana Santos Antonia Axume Bermúdez, murió ahogada en las playas de Monzón, departamento de La Libertad.

12 consignados a los tribunales

Doce reos fueron consignados por la Policía Nacional a diferentes tribunales por distintos delitos, informa un portavoz de este cuerpo.

Según los datos, William Alberto Molina fue remitido al Juzgado 10, de lo Penal, por haber robado un radio transistor a una señora; Mario Antonio Aguilar Martínez al Juez Especial de Policía por consumo de marihuana; José Gonzalo Morales Machuca al 30, de lo Penal por estafa; José Isidro Chávez, José Antonio Cruz Orellana, Julio Ernesto Medrano

—Pasa a la página 41

Acampan terroristas cerca Presa 15 Sep.

Voceros militares de la Zona Oriental, informan que grupos terroristas han acampado en las márgenes del Río Lempa, a poca distancia de las instalaciones de la Presa Hidroeléctrica "15 de Septiembre", a la altura del kilómetro 90 de la Carretera Panamericana.

Lo anterior es considerado como un serio peligro para las referidas instalaciones, por lo que el ejército ha movilizado unos mil quinientos efectivos para dar seguridad al sector, y proceder además a rastrear las referidas márgenes del Río Lempa.

El coronel Jorge Adalberto Cruz, por su parte, como comandante del Centro de Instrucción de Comandos de la Fuerza Armada, con sede en la ciudad de San Francisco Gotera, departamento de Morazán, ha dicho a corresponsales locales y extranjeros, que los grupos extremistas del FMLN, además de los abastecimientos que llegan de Nicaragua y Cuba, también recibe de los subversivos hondureños. Lo que más está recibiendo es calzado, según indica el ya mencionado coronel Cruz.

El ejército mantiene una

—Pasa a la página 9



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

RESCATE PROFUNDO. La acción de la Cruz Roja Salvadoreña y Cruz Verde en estas vacaciones de verano, encontró gran ayuda de la Operación Rescate Del-

ta, al facilitarles dentro de su plan de socorro, equipo acuático con el que se salvaron vidas, como la del Sr. Mario Alberto Sosa (foto), a quien se le hizo un rescate profundo.